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ADDENDA 2 
 

To:  All Interested Vendors 
  
From:  Claudia Parra, Procurement Data Analyst  
  
Date:  October 30, 2020 
  
Subject: Bid 21-001 – As-Needed Pest Control Services for the County of El Paso 

 
This addendum has been issued to notify vendors of the following questions 
received: 
 

1. Will the services need to be performed during operational hours while staff is 
present or during closed for business hours when the areas are not occupied? 
 
Response:  Services will need to be performed during non-business 
hours while areas are not occupied. 
 

2. Will there be services that need to be performed or required during the 
weekend? If so, can the County elaborate on the specifics of when services may 
be needed and how often? 
 
Response:  No, services will not be required during the weekend. 

 
3. Can the County clarify on the number of locations to be serviced and identify 

their location? 
 
Response:  A list of locations to be serviced is located on the section B. 
PEST CONTROL SERVICE LOCATIONS AND SCOPE OF WORK on the 
specifications.  As per statement 7 on this section and after the list of 
the listed locations:  The County reserves the right to add locations at 
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its discretion.  The prices for these additional locations must be 
mutually agreed upon by both parties.  
 

4. Do you anticipate extending the bid’s due date? 
 
Response:  No, the County does not anticipate extending the opening 
date. 

 
5. What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated 

in bid documents concerning how you will identify the winning bid?  
 
Response: All available information pertaining to this bid can be found 
on the specifications, attachments, and addendums.  They have or will 
be placed on the website: www.epcounty.com ; Purchasing; County of 
El Paso Texas-Purchasing Department; list of bids; under 21-001. 
 

6. Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at 
www.mygovwatch.com/free? 
 
Response: No, this bid was not posted on www.mygovwatch.com/free. 

 
7. Other than your own website, where was this bid posted? 

 
Response:  The bid was posted on the El Paso County website and 
advertised on El Paso Inc. 
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